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Nový generální ředitel Teva Czech Industries s.r.o.  

 
 

Dne 18. dubna 2013 byl do funkce generálního ředitele společnosti Teva Czech Industries s.r.o. 

jmenován Noam Shamir.  

 

Noam Shamir dosud pracoval pro společnost Teva na pozici ředitele západoevropských operací 

s odpovědností za výrobní závody ve Francii, Španělsku a Velké Británii. V rámci 

korporaceTeva od roku 2010 zúročuje rozsáhlé předchozí zkušenosti s řízením jiných 

farmaceutických společností. 

 

Ve funkci generálního ředitele Teva Czech Industries nahradil Jiřího Urbance. 

 

 konec zprávy 
 

 
Další informace poskytne: Karin Martínková, manažer pro komunikaci Teva Czech Industries s.r.o. 
GSM: +420 606 76 08 44, e-mail: karin.martinkova@tevapharm.cz 

 

 
 
Teva Czech Industries s.r.o. 
Opavská společnost Teva Czech Industries s.r.o. (dříve IVAX, Galena) je významným farmaceutickým výrobcem se 
130letou historií průmyslové farmaceutické výroby. Vyráběné produkty- finální lékové formy i účinné a vysoce účinné 
farmaceutické látky splňují uznávané standardy kvality a jsou exportovány do cca 70 zemí celého světa, včetně USA 
a západní Evropy. Na úspěších společnosti a plnění náročných cílů se podílí 1500 zaměstnanců. Společnost je od 
roku 2006 součástí nadnárodní skupiny Teva, celosvětově vůbec největšího producenta generických léčivých 
přípravků. 

O společnosti Teva 
Teva Pharmaceutical Industries Ltd. je přední farmaceutická společnost s celosvětovou působností. Usiluje o zlepšení 
přístupu pacientů k vysoce kvalitní zdravotní péči vývojem, výrobou a prodejem cenově dostupných jak generických 
léčiv, tak inovativních a značkových farmaceutických přípravků a účinných farmaceutických látek. Společnost se 
sídlem v Izraeli je největším světovým výrobcem generických léčiv, její globální portfolio zahrnuje více než 1 000 
molekul a má své přímé zastoupení ve více než 60 zemích. V rámci značkových léčiv se Teva zaměřuje oblast 
onemocnění CNS, onkologie, léčbu bolesti, respiračních a ženských onemocnění a na biologické léčivé přípravky. 
Teva má ve světě na 46 000 zaměstnanců a v roce 2012 dosáhla tržeb ve výši 20,3 mld. USD.  
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